		




		L’UNAPL Occitanie vigilante et active face aux menaces qui pèsent sur les libéraux




		Avec la mise en place des mesures de lutte contre l’extension de l’épidémie de coronavirus, les professionnels libéraux, comme d’autres catégories de travailleurs indépendants, se retrouvent dans une situation paradoxale : il y a d’un côté tous ceux qui appartiennent au secteur de la santé oeuvrant dans les zones d’épidémie qui sont sur-sollicités et à la limite de la saturation, de l’autre ceux à qui les restrictions de circulation et le confinement imposent le télétravail ou, quand très souvent il n’est pas possible de faire autrement, l’interruption de l’activité.

Cette situation exceptionnelle dont la durée est inconnue demande la mise en place de dispositifs tout autant exceptionnels. C’est ce qu’ont annoncé nos gouvernants. Parmi les décisions affirmées par le Premier Ministre figure le chômage partiel. Les travailleurs indépendants, dont les libéraux, impactés par la présente situation en bénéficieraient.

Cependant, ce qui a été annoncé et affirmé d’un côté est remis en cause de l’autre. La ministre du travail a tenu jeudi des propos très ambigus, pour ne pas dire contradictoires à ce propos à l’intention en particulier du secteur du BTP dont beaucoup d’entreprises artisanales sont nos partenaires au sein de l’U2 P.

Cela crée un climat de défiance et d’incohérence dans une période où nous devons être tous soudés et solidaires. Il est donc de mon devoir d’appeler les professionnels libéraux de notre grande région à la vigilance. Le non octroi du bénéfice du chômage partiel à nos professionnels actuellement dans l’impossibilité de travailler conduirait à une situation catastrophique entraînant la disparition de nombre de nos cabinets.

C’est pour cela que nous restons vigilants et actifs, malgré ce contexte délicat. Nous vous tiendrons régulièrement informés des évolutions qui touchent directement notre monde libéral.

Nous sommes à votre service et nous serons à vos côtés durant toute cette épreuve terrible que nous traversons.

Marie-Ange Boulesteix
Présidente et 
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